Las Pantuflas Metalicas.


Los Njs, van en un autobus llenos de jovenes sonrientes.
Antes de explicarles nada les haces un pequeño flashback de por que estan ahí. Diles mas o menos lo siguiente:
"La Resistencia os ha encargado una importante mision, necesita saber datos sobre el entrenamiento de los futuros fanhunters, para luego analizarlos y ver si sirven para algo, para ello necesita infiltraros en el centro de adiestramiento durante unas semanas donde recogereis todos los datos que podais sobre cualquier chorrada que pase."
Por eso estais en un autobus lleno de futuros fanhunters que estan todos mirando el mismo periodico(Daily Dick) con la misma postura y el mismo gesto de seriedad en la cara.
Si el master se pregunta por que los Njs empiezan la mision en le autobus, es muy sencillo, es una habil estratagema para que no se puedan escapar y cumplan la mision(ke Kabron ke puedo llegar a ser).
A proposito, los Njs no llevan nada que no sea ropa normal, un cepillo, su osito de peluche y una ganzua o similar, pero nada mas. Una vez llegados, los sacaran del autobus y los llearan a unos barracones donde les asignaran una litera a cada par. Si los Njs resultan ser impares que al que se quede sin pareja le toque un compañero meon(si el nj escoge la litera de abajo) o cagon(si escoge la de arriba, asi el airecito sube y sube... juas juas juas:-)))).
Una vez escogida la litera, sonara un timbre y todos los reclutas se colocaran firmes delante de sus respectivas literas. A pocos segundos aparecera el sargento de instruccion, y empezara a soltar la mirandoos como uno mira un enorme monton de mierda. Si alguno de los Njs tiene algun tipo de estigma el sargento automaticamente dejara de hablar y ira directamente enfrente del Nj recluta y le preguntara:"¿CUAL ES TU NOMBRE, RECLUTA?" si el nj no le responde:"Señor(el nombre), señor" el sargento la tomara con el. Conteste o no conteste bien, el sargento le pondra un apodo que tendra que ver con el tipo de estigma que tenga. Por ejemplo si los Njs fueran Killer Dog, un Tintin Macute, Ridli Scott o Kabramala, sus apodos serian respectivamente recluta pulgoso, recluta gabacho, recluta peludo y recluta cornudo, mola eh, se creativo a la hora de poner los nombre.
Bueno, no se si ha corrido el rumor pero mis Njs me dicen que mis partidas son demasiado esquematicas y preparadas, y que es como si hubiera escrito una novela, y como los niños pequeños siempre dicen la verdad aqui doy un mapa de la base y ya veran los Njs lo que hacen para sacar a los Rebeldes prisioneros(¿no habia dicho ke era la mision? bueno, pues dicho esta). Eso si, los Njs no tendran tiempo libre, el sargento los tendra haciendo instrucción, barriendo, pelando patatas, haciendo pesas o haciendo de recaderos, aun asi alguna manera habra de escaparse de los compromisos¿no?


Si el plan es bueno, todos los Rebeldes prisioneros escaparan, peeeero los Njs seran capturados y llevados a una celda cochambrosa cargados de cadenas y con collares que anulen sus poderes(en caso de tener).
La cuestion es que al amanecer se los llevaran y les pondran unas zapatillas de metal (que pesan mucho y te dejan con la misma maniabilidad que un pinguino), les quitaran la cadenas(hay muchos guardias armados, que no intenten nada) y les daran un tirachinas(causa 6 pupas utilizado correctamente). "Teneis un minuto de ventaja" dira el Sargento y empezara a cronometrar. Ahora toca una de esas escenas de ir por el bosque con los Fanhunters en los tacones, ya veras como lo arbitras.
Bueno, esto es el final de esta aventura.
Un FanHunter Novato es como un FanHunter normal pero con un menos 1 a todos los atributos generales.
Rebelde:Cuerpo4 Mente 3
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